TC 69 Kanuten in Herdecke erfolgreich

Bei der 41. Herdecker Kanu-Regatta am vergangenen Wochenende konnte der TC Sterkrade 1869 eine Menge guter Ergebnisse erzielen. Beteiligt waren bei diesem Wettkampf nicht nur Starter aus Nordrhein-Westfalen, sondern auch aus Brandenburg, Niedersachsen und Belgien. Die Konkurrenz war dementsprechend also besonders in den jüngeren Altersklassen besonders hoch.
Besonders bemerkenswert ist hierbei das Ergebnis des Viererkajaks der Schüler A über die 500m Strecke. Dort war es für Raphael Kempkes, Julian Clüsserath, Jonathan Becker und Marius Kemkes möglich, einen respektablen zweiten Platz zu erringen. Über die Langstreckendistanz von 2.000m gelang es Kempkes/Clüsserath im Zweierkajak eine Silbermedaille nach Hause zu fahren. 

Auch in den abschließenden Läufen der Regatta konnte der TC69 viele Medaillen sammeln. So belegte bei den Schülern A Julian Clüsserath einen dritten Platz. Jonathan Becker, Stefan Grünheit und Malte Kersten, sowie bei den weiblichen Schülern Jule Matern Platz 2. Raphael Kempkes konnte hier im Einerkajak sein Feld dominieren und belegte den ersten Platz.
Auch bei den Schüler B zeichneten sich positive Ergebnisse ab, sodass Justus Limberg im K1 und zusammen mit Lukas Becker im K2 einen dritten Platz ergattern konnte. 

Des Weiteren waren die männlichen Schüler A im Zweierkajak erfolgreich. So konnten sich dort Kempkes/Clüsserath eine Bronzemedaille und Becker/Kemkes eine Silbermedaille sichern. 

Bei den Schülerspielen erreichten Jonas Matern und Tim Hermann in der Altersklasse 10 bei Punktegleichstand Platz 5. Auch Karla Limberg erzielte in der Gesamtwertung der weiblichen AK 9 einen 5. Platz. 

Die Sterkrader können mit diesen Ergebnissen sichtlich zufrieden sein und zeigen, dass die Grundsteine für weitere Erfolge gelegt sind. 
