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Aus einer ehemaligen Großveranstaltung der Kanuabteilung des TSV Pfungstadt am Erfelder Altrhein mit einer Rheinleistungsfahrt über 133 km Iffezheim bis zur Südspitze (Abzweig des AR), einer 3-Etappenfahrt über 200 km von Iffezheim bis Geisenheim, verschiedene andere Touren auf Rhein, Main und Neckar ist im Laufe der Zeit auf Grund extremer Auflagen der zuständigen Behörden in Baden-Württemberg und Hessen mit den entsprechend hohen Kosten sowie dadurch resultierende rückgängige Teilnehmerzahlen wieder eine kleine aber feine Veranstaltung geworden zu der die Kanuabteilung vom 10. Mai bis zum 17. Mai 2015 eingeladen hat.
Sieben Kanutinnen und Kanuten des SPCA und eine Nichtpaddlerin (diese hatte bei den verschiedenen Touren so manche Träne im Augenwinkel) sind zum Erfelder Altrhein aufgebrochen. Übernachtet wurde im Zelt oder Wohnwagen auf dem Gelände des TSV und in einem Zimmer bei den Darmstädter Kanuten in Erfelden.
Los ging es am 10. Mai mit dem Rheinmarathon der Wassersportfreunde Guntersblum über 42 km von Mannheim-Sandhofen bis zum Anleger der Wassersportfreunde bei Rhein-km 472,8. Anja, Waltraud, Christel, Bernd, Bärbel, Uwe und Johannes nahmen die Strecke in Angriff und wurden am Ziel als eine der mitgliederstärksten Mannschaften mit einem Weinpräsent geehrt. Danach ging es über 11 km Rhein und Altrhein zurück zum Standquartier. Weiter ging es unter Woche mit verschiedenen Touren auf dem Rhein zwischen Brühl und Geisenheim, die in unterschiedlicher Zusammensetzung unternommen wurden. Natürlich wurde nicht nur gepaddelt, sondern auch Weingüter in Oppenheim und Guntersblum besucht. Hier wurden so manch leckere Tropfen erstanden. Auch das gemütliche Zusammensein bei  den Kanuten des TSV Pfungstadt kam nicht zu kurz. Neben den Organisatoren, die diese Veranstaltung „auf die Beine“ gestellt haben, war besonders Erich (nehmt diesen Namen einfach so hin), einfach ein „Arbeitstier“ und Mann für fast alle Fälle, mit seiner ansteckenden Fröhlichkeit bei uns immer gerne gesehen. Hier hoffen wir, dass Erich mit seiner Frau Martina uns beim diesjährigen Sommerfest in Duisburg besucht. Lasst euch dann einfach von diesem Pfungstädter „Urviech“ überraschen.
Zum Abschluss dieser Kanusportwoche wurde am Sonntag dem 17. Mai die 47. Rallye „Rund um den Kühkopf“ gestartet. Alle aktiven Kanuten des SPCA haben diese Rallye (17 km Altrhein und gut 5 km Rhein [diese aber Rheinaufwärts bei mittlerem Hochwasser mit der entsprechenden Strömung]) bewältigt. Als Anerkennung gab es für jeden ein Präsent in Form einer Tasse. Bei der anschließenden allgemeinen Ehrung wurde die Mannschaft des SPCA mit 7 Teilnehmerinnen und Teilnehmern mit einem Wanderpokal als drittstärkste Mannschaft geehrt. Leider wurde in diesem Jahr kein Pokal für die stärkste Mannschaft mit der weitesten Anreise vergeben. Diesen hätten wir auch wieder gerne mit nach Duisburg gebracht.
Insgesamt wurden von Christel und Bernd, Anja und Waltraud in ihren Zweiern, sowie von Bärbel und Uwe, Michael und Johannes in ihren Einern in dieser Woche weit über 1500 km gepaddelt. 
Mit einem herzlichen „Ahoi“ wurde diese Veranstaltung beendet und alle mit dem Wunsch auf ein gesundes Wiedersehen bis zur 48. Kanusportwoche im Mai 2016 verabschiedet.
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