Centro – Flying Turbos auf dem Treppchen
[bookmark: _GoBack]Am 10.05.2015 fand die erste Regatta für die Mannschaft der Centro - Flying Turbos vom TC Sterkrade auf dem Pröbstingsee in Borken statt. Auf der traditionell stark besetzten und top organisierten Veranstaltung startete die Oberhausener Mannschaft in den Kategorien Mixed Standard Boot, Open small Boot und Damen small Boot. 
Der Rennmodus sah vor, dass über je 3 Vorläufe über 200m die jeweiligen Zeiten addiert und die besten 6 Mannschaften die Podestplätze auf einem 2000m (für die small Boote) und 5000m (für das Standard Boot) Rundkurs in Form eines Verfolgungsrennens unter sich ausfuhren. Nach in allen Klassen konstanten Vorläufen reichte es für alle  3 Boote ohne Probleme für die Endläufe (Mixed und Open 3. Platz, Damen 1. Platz nach den Vorläufen).
Die Langstreckenrennen hatten es dann in sich. Auf dem sehr flachen Gewässer mit zahlreichen Sandbänken ist das Vorankommen ohnehin schon kraftaufwendig genug, dazu kommen die Wellen, welche die Boote erzeugen und die sich aufgrund der Bedingungen besonders stark aufschaukeln. Die Damen machten den Anfang und fuhren dem Feld vorweg. Nach einem guten Lauf reichte es dennoch denkbar knapp nicht zum Sieg. Allerdings wurde ein starker 2. Platz eingefahren. Das Open-Boot startete als 3. Boot und sollte nach einem soliden Lauf mit starker Anfangsphase auch auf diesem Platz ins Ziel einlaufen. Das Mixed-Boot ging als 4. Boot auf die 5000m Strecke. Hier wurde in umgekehrter Reihenfolge des Ergebnisses nach den Vorläufen gestartet. Schnell konnte zum davor fahrenden Boot aufgeschlossen werden. Allerdings kam es in den Wenden mehrmals zu Berührungen und Kollisionen. Am Ende sprang nicht zuletzt aufgrund der Kollisionen leider „nur“ der 5. Platz heraus. Hier wäre sicherlich mehr drin gewesen. Nichts desto trotz zeigte sich das Trainerteam mit dem Abschneiden zufrieden.   
