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Caroline Heuser sicherte sich sechs Deutsche- Meister- Im zuerst anstehenden Viererkajak über die 500m Distanz für den KV NRW zusammen mit Marleen Sits (Essen), Lotte Liwowski und Rianne Heck (beide Friedrichsfeld) gelang auf Anhieb der Einstieg in ein erfolgreiches Wochenende.Titel sowie zwei Vizemeisterschaften. Nur der Renngemeinschaft Sachsen musste sich der KV NRW Vierer geschlagen geben.

Im Zweierkajak über die 200m Sprintstrecke drehten Marleen Sits und Caroline Heuser den Spiess um und sicherten sich mit einem Start- Ziel- Sieg die erste Meisterschaft.

Im Einerkajak über die 200m Distanz legte Carolin Heuser eine starken Sprint hin und sicherte sich hier ihren zweiten Vizetitel.

Im Einerkajak über die 1000m fuhr Carolin Heuser mit einem sicheren Sieg Titel Nummer zwei nach Hause.

Knapp achtzig Minuten später wiederholte Caroline Heuser das Ergebnis im Einerkajak der Damen Junioren über die 1000m Strecke und sicherte sich so den dritten Titel. 

Im Einerkajak über die 500m am Samstag ging Caro Heuser das Rennen von Beginn an offensiv an, setzte sich nach 200m an die Spitze des Feldes und baute diese Führung bis ins Ziel vor den beiden folgenden Booten aus Limmer und Dresden aus- Titel Nummer vier.

Den fünften Titel sicherte sich die Alstadenerin wieder im Zweierkajak, dieses Mal über die 500m Distanz,  mit ihrer Essener Partnerin Marleen Sits für die Renngeemeinschaft des KV NRW startend

Titel Nummer sechs sicherte Caroline Heuser dann im Langstrecken- Einerkajak über die 5000m Distanz.

Einen  versöhnlichen Abschluss für eine verkorkste Saison gab es auch für den für die KG Essen startenden Niklas Heuser. "Mit einem sechsten Platz im Viererkajak über die 500m und einem siebten Platz im Einerkajak über die 5000m Langstrecke bin ich erst einmal zufrieden.


