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Ahoi zusammen,
 
ab sofort gibt der Kanu-Verband NRW mit „PADDELSCHLAG - der Podcast für Kanusport in NRW“ einen eigenen Podcast heraus.
 
Podcasts erfreuen sich in Zeiten eines veränderten Medienkonsums zunehmender Beliebtheit. Individuell und zeitlich flexibel abrufbare Audioformate, insbesondere zu Spezialthemen wie z.B. Sport generieren dort mittlerweile hohe digitale Reichweiten. Der Kanusport ist bislang nur im sehr geringen Maße im Bereich der Podcasts vertreten. Die Idee zu dem Format wurde auf der BOOT Düsseldorf gemeinsam mit Wandersportwart Marc Huse und dem Moderator Axel Tillmanns entwickelt. Der Moderator produziert den Podcast für uns kostenneutral, so dass keine Kosten für Aufnahme, Schnitt und Moderation anfallen.
 
Zielsetzung ist es den Hörer*innen „die Welt des Kanusports in NRW!“ näherzubringen. In den ersten Folgen soll die „Vielfalt des Kanusports“ in NRW dargestellt werden. Im Vordergrund stehen dabei die Menschen, die den Kanusport in NRW betreiben und/oder mit ihrem ehrenamtlichen Engagement aufrechterhalten. Sie berichten von der Faszination ihres Sports und ihren Erlebnissen im Kanusport. Auf diese Weise wird der den Zuhörer*innen der facettenreiche Wassersport authentisch und emotional dargestellt.
 
In Folge 0 berichtet KV NRW Präsident Thomas Reineck vorab von der Idee und den Beweggründen einen Podcast zu starten. Außerdem gibt er Auskunft über die Aufgaben des Verbandes erzählt von seinen ganz persönlichen Erfahrungen im Kanusport. Folge 1 widmet sich dann bereits den Kanu-Disziplinen. Im „Olympia-Special“ beginnt Kanu-Slalom & Kajak-Cross Profi @hengst.stefan und berichtet aus Paris von den Vorbereitungen auf Olympia und den aktuellen Entwicklungen im Kanu-Slalom bzw. Kajak-Cross.

Link Podigee:                https://paddelschlag-podcast.podigee.io/ oder
Spotify:                           https://open.spotify.com/show/2e1py6RcR3g6zHN9IQ3PvV
Hört also rein und entdeckt die Welt des Kanusports in NRW.

Viel Spaß beim Zuhören und Paddeln…. Und gerne weitersagen!

