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Neun Siege für den AKC
 Mit einem beeindruckenden Auftritt auf der Herdecker Kanu-Regatta haben sich die Athletinnen des Alstadener Kanu Clubs (AKC) zwei Wochen vor den NRW-Landesmeisterschaften in starker Form präsentiert. Insgesamt neun Siege, ein zweiter Platz sowie zwei dritte Ränge und fünf weitere Top-Sechs-Platzierungen standen am Ende eines erfolgreichen Wochenendes für den Oberhausener Traditionsverein zu Buche.
Besonders glänzen konnte dabei der Viererkajak der Damen Junioren, der gleich in mehreren Rennen mit verschiedenen Besetzungen an den Start ging – und dabei jedes Mal den Sieg holte. In der Juniorenklasse über 250 Meter paddelten Caroline Heuser, Ingrid Degboe, Finja Schoenenberg und Lena Zimpel souverän auf Rang eins. Über die 500-Meter-Distanz rückte Marlen Sits (KG Essen) für Degboe ins Boot – auch diese Renngemeinschaft ließ der Konkurrenz keine Chance.
In der Leistungsklasse wurde erneut umgebaut: Für Zimpel rückte Carmen Morawietz ins Quartett. Doch auch in dieser Konstellation konnte das Oberhausen-Essener Gemeinschaftsboot die Rennen über 250 und 500 Meter für sich entscheiden.
Nicht minder erfolgreich war Caroline Heuser im Einerkajak. Die vielseitige AKC-Athletin siegte sowohl über 250 als auch 500 Meter – in der Juniorenklasse ebenso wie in der Leistungsklasse.
Auch die Nachwuchsboote des AKC zeigten sich stark: Joel Leipert (AKC, für Castrop startend) und Alina Mühle (AKC) sicherten sich im Mix-Zweier der Schüler über 250 Meter einen zweiten Platz. Der Schülerinnen-Vierer, in dem Mühle gemeinsam mit drei Sportlerinnen vom Nachbarverein Bertasee Duisburg ins Boot stieg, holte sogar einen weiteren Sieg für den AKC.
„Zwei Wochen vor den Landesmeisterschaften in Köln war das ein echter Gradmesser. Die Leistungen stimmen optimistisch“, zeigte sich Trainer Karsten Heuser zufrieden. In Köln muss der Verein allerdings auf Topfahrerin Caroline Heuser verzichten, die sich dann in der Vorbereitung auf die Junioren-Weltmeisterschaften befindet.

